“Atradukų stovykla”
Ar jauti, kaip tavo širdyje vis stiprėja kažkoks keistas jausmas - lyg ko trūktų, lyg kur traukte trauktų... Tas nerimas ir troškulys kažko. Vis vietoj nenustygstu... Jaučiu - tikrai! Tai nuotykiai artėja!
Jei vaikas tikras neklaužada, turintis neišsenkamus energijos klodus, begalinį norą judėti, žingeidumą, nuotykių troškulį – jis pats geriausias kandidatas mūsų stovyklai. Ir atvirkščiai – jei vaikas itin lėtas, jam stinga pasitikėjimo savimi, jis turi daug baimių – mūsų stovykla padės jam susidoroti su šiais „demonais“ ir atstatyti vidinį balansą.
Šiais metais prisiminsime viską, ką išmokome pernai, o taip pat išmoksime ir naujų dalykų:

Smagiai leisime vasarą prie ežero tikrame kaime, gryname ore. Šį kartą būsime atokiau nuo vaikų bijančių kaimynų :). Būsime arčiau miško, ežero ir gamtos. Mūsų lauks plačios erdvės – gražios pievos ir dideli miškai. Prie pat stovyklos – didelis ežeras su puikiu krantu – tobula vieta atsigaivinti per vasaros karščius.
Visa tai – sodyboje”Vėžiakojis”. Nuostabios gmtos apsuptyje įsikūrusi sodyba turi kažkokią ypatingą aurą – mus ji pagavo vos įkėlus koją į sodybos kiemą. Visų veiduose kaipmat atsirado šypsenos, širdį užpildė šilumą ir atsirado nenumaldomas ilgesys – greičiau ta stovykla prasidėtų!!! 

Tėveliai mūsų stovykloje visada laukiami, tad bet kada galėsite aplankyti savo vaikus. Jei pageidausite - už papildomą mokestį bus galimybė net ir nakvoti sodyboje.
Su mažaisiais stovyklautojais pasinersime į pasakų, žaidimų ir rankdarbių pasaulius. Gaminsimės teatrą ir tapsime jo veikėjais; darysimės lobio žemėlapius ir leisimės į šio lobio paieškas - bėgsime nuo piratų, gaminsimės plaustus, kelsimės per vandenyną, bėgsime per virvių tiltus ir patirsime kitų nuotykių. Išmoksime pasidaryti gražių dalykų: papuošalų, sagių, molio dirbinių, draugystės apyrankių (juk kas žino, gal šioje stovykloje rasite savo naują geriausią draugą?)
Geriau susipažinsime su mišku: ką daryti miške, kad galėtum išgyventi, bet tuo pačiu nepakenkti gamtai; kaip tyliai vaikščioti - sėlinti, kaip atpažinti pėdsakus, kaip gamtoje pasidaryti tualetą, kaip ir iš ko pasistatyti kiečiausią miško namelį/palapinę, kaip kelionėje taupyti vandenį, kaip išmokti naudotis kompasais ir orientuotis pagal žemėlapius, kaip nuo blogio saugančius totemus pasidaryti.
O taip pat sumontuosime filmą apie dalykus, kurie vaikams bus aktualūs ir rūpimi šiame jų gyvenimo laikotarpyje.

Stovyklos data ir kaina:

2014 m. birželio 22 – 27 d.

Pamaina mažiesiems: 6-8 metų vaikams.
Pamainos trukmė – 6 dienos.
Kaina - 550 lt
 Į stovyklos kainą įeina:  

5 kartų maitinimas per dieną, geriamas vanduo

Reikalingas inventorius stovyklos veikloms. 

Taip pat vaikai stovyklos metu bus apdrausti nuo nelaimingų atsitikimų. 

Apgyvendinimas
Šį kartą gyvensime puikioje sodyboje „Vėžiakojis“ - tai gamtos namai. 
Vaikai gyvens triviečiuose, keturviečiuose kambariuose. Beveik visuose kambariuose yra atskiras WC ir dušas. Taip pat yra įrengta bendro naudojimosi WC ir dušai, išdėstyti patogiam pasiekimui tiems, pas kuriuos nėra patogumų kambaryje. 

Dienos programa

7.45 – Kėlimasis

8.00 – Mankšta 

8.15 – Prausimasis 

8.45 – Pusryčiai 

9.30 – Kambarių tvarkymasis

10.00 – Dienos programa + maudynės
13.00 – Pietūs 

14.00 – Poilsis 

14.30 – Popietinė veikla
16.30 – Pavakariai

16.45 – tęsiame veiklą
18.30 – Vakarienė, aplinkos tvarkymas

19.30 – Laužas 

20.30 – Naktipiečiai, dienos aptarimas

21.30 – Prausimasis 

22.00 – Labanakt 

Vakarinė programa priklausomai nuo oro sąlygų vyks prie laužo su dainomis, šokiais ir istorijomis arba viduje su filmais ir įvairiais žaidimais bei naktiniais žygiais. Prieš miegą kiekviena grupė turės dienos aptarimus kartu su savo vadovu bei klausysis gražių pasakų.

Priklausomai nuo oro sąlygų vaikai kelis kartus per dieną galės maudytis šalia esančiame ežere.
Preliminari stovyklos programa:
Pirmoji diena – Susipažinimas – pažinsime vieni kitus 
Atvykimas, pasitikimas ir registracija, vaikų apgyvendinimas, atsisveikinimas su tėveliais, vardų ir susipažinimo žaidimai savo grupėje, komandos formavimas, grupės taisyklių nusistatymas kartu su vaikais, stovyklos tikslų pristatymas, grupių prisistatymai bendrame susirinkime, bendras įvadas, ką ir kaip pažinsime stovykloje, pristatysime “Stovyklautojo kasdienybę”. 
Pirmą dieną vaikai susipažins ir pažins vieni kitus. Pakviesime stovyklautojus išmėginti savo jėgas ir virtuvėje pasigaminti pirmus saldžius naktipiečius ir užraugsime stovyklos duoną. 
Antroji diena – Tradicijų pažinimas – Joninės – ugnies diena 
Prasideda tradicijų pažinimas ir išbandymai gamtoje. Vaikai susipažįsta su lietuviškomis švenčių tradicijomis ir ruošiasi Joninių šventei. Stovyklautojai dieną mokosi pažinti vaistažoles, jas rinkti ir virti stebuklingą arbatą ant laužo, pinami vainikai, mokomasi Joninių dainų ir šokių. Vaikai mokysis laužo įkūrimo gudrybių, sužinos kaip tinkamai kurti laužą, kokias medžiagas naudoti, kaip saugiai elgtis prie ugnies, o sutemus eis ieškoti paparčio žiedo. Vakare iš raugo bus kepama stebuklinga duona.
Trečioji diena – Gamtos pažinimas – Miškas 
Vyks pasiruošimas žygiui į mišką. Aptarsime, ką pasiimti, ką palikti, kaip elgtis miške, mokysimės pažinti medžius ir gyvūnus, sekti jų pėdomis, panaudoti gamtines priemones savo reikmėms, mokysimės išgyventi miške su tuo, kas jame natūraliai auga, darysime miško mozaikas, dekoruosime medžių kamienus, gaminsimės masažo kilimėlius, gersime gilių kavą ir rinksimės priemones sapnų gaudyklėms gaminti.
Ketvirtoji diena – Aplinkos pažinimas – Orientacinės varžybos
Vaikai išmoks pastebėti šalia esančius daiktus, jų paskirtį bei pavadinimus. Išmoks rengti bei dalyvauti orientacinėse varžybose lobio paieškos žaidime, pažins kompasą, išmoks juo naudotis ir sužinos kaip nepasiklysti gamtoje, pabandys piratų laivų lenktynėms pasigaminti laivus, o esant geram orui sužais vandens karą – geriečiai prieš pirates ( . Mokysis gaminti vandens krioklius ir malūnus.
Penktoji diena – Menų ir verslo pažinimas – Kermošius 
Stovyklautojai bus supažindinti su įvairiomis meno ir amatų rūšimis, galės pasigaminti įvairius dirbinius: draugystės apyrankes, amuletus, toteminius ženklus, sages, karolius, origami, auskarus, laivelius, išmoks piešti vandeniu, rišti jūreiviškus mazgus ir dar daug dalykų. Po menų ir amatų dirbtuvių vyks kermošius, kurio metu prekiausime savo gaminiais ir galėsime nusipirkti kitų gėrybių už specialius stovyklos pinigus. Vakare vyks prizų siurprizų renginys.
Paskutinis vakaras – tai dūkimas prie laužo ir vaišės. Vakarėlis – tikra šventė: šokiai, dainos, laužas ir skanėstai. Desertui – atsisveikinimo pyragas, vaikų apdovanojimai už nuopelnus ir pažangą stovyklos metu. Dalinsimės padėkos laiškais.
Šeštoji diena – Atsisveikinimas – Paašarojimai 
Visos stovyklos aptarimas kartu su vaikais, nuotraukų ir filmukų peržiūra, stovyklos uždarymas, tvarkymasis ir atsisveikinimas. Po vėlyvų pusryčių vaikai su vadovais gamins atsisveikinimo dovanas, rašys laiškus vieni kitiems. Bus skirta valandėlė norintiems tėveliams pasikalbėti, pažiūrėti sukurtus filmukus ir nuotraukas. 
*stovyklos programa gali šiek tiek keistis (oro sąlygų įtaka ar netikėtas genialių minčių antplūdis ( ). 
