Stovykla “Specialus būrys MS2014”

Ar jauti, kaip tavo širdyje vis stiprėja kažkoks keistas jausmas - lyg ko trūktų, lyg kur traukte trauktų... Tas nerimas ir troškulys kažko. Vis vietoj nenustygstu... Jaučiu - tikrai! Tai nuotykiai artėja!

Jei vaikas tikras neklaužada, turintis neišsenkamus energijos klodus, begalinį norą judėti, žingeidumą, nuotykių troškulį – jis pats geriausias kandidatas mūsų stovyklai. Ir atvirkščiai – jei vaikas itin lėtas, jam stinga pasitikėjimo savimi, jis turi daug baimių – mūsų stovykla padės jam susidoroti su šiais „demonais“ ir atstatyti vidinį balansą.

Šiais metais prisiminsime viską, ką išmokome pernai, o taip pat išmoksime ir naujų dalykų:

Smagiai leisime vasarą prie ežero tikrame kaime, gryname ore. Šį kartą būsime atokiau nuo vaikų bijančių kaimynų :). Būsime arčiau miško, ežero ir gamtos. Mūsų lauks plačios erdvės – gražios pievos ir dideli miškai. Prie pat stovyklos – didelis ežeras su puikiu krantu – tobula vieta atsigaivinti per vasaros karščius.
Visa tai – sodyboje”Vėžiakojis”. Nuostabios gmtos apsuptyje įsikūrusi sodyba turi kažkokią ypatingą aurą – mus ji pagavo vos įkėlus koją į sodybos kiemą. Visų veiduose kaipmat atsirado šypsenos, širdį užpildė šilumą ir atsirado nenumaldomas ilgesys – greičiau ta stovykla prasidėtų!!! 

Tėveliai mūsų stovykloje visada laukiami, tad bet kada galėsite aplankyti savo vaikus. Jei pageidausite - už papildomą mokestį bus galimybė net ir nakvoti sodyboje.

Vyresnieji stovyklautojai vėl mėgausis mylimo vado Osvaldo draugija. Šiais metais prie mūsų prisijungs ir dar vienas pašėlęs ir visada viskam pasiruošęs didžiojo vado pagalbininkas :)

Su paaugliais užtvirtinsime pernai išmoktas pamokas, o taip pat sužinosime daug naujų dalykų: kaip filtruoti vandenį iš gamtoje rasto šaltinio, ežero ir pan., atidarysime būrelį "pasidaryk pats", vėžiausime, turėsime virvių rungčių dieną, eisime į naktinius ir dieninius žygius, draugausime su gamta ir džiaugsimės jos dovanomis, šiek tiek pasigilinsime į karybos elementus ir puikiai leisime laiką - visai kaip pernai ir net dar geriau!
Taigi, laukiame jūsų, iki greito susitikimo!

P.S. PRANEŠIMAS MAŽIESIEMS KANIBALAMS-VARLIŲ MĖGĖJAMS: Varlių šiemet tikrai nekepsim - keiskit savo meniu asortimentą :) !

Stovyklos pamainos ir kaina

2014 m. liepos 6 - 12 d.

Pamaina jaunimui nuo 8 iki 14 metų.
Pamainos trukmė – 7 dienos.
Kaina - 650 lt

2014 m. liepos 27- rugpjūčio 02 d.

Pamaina jaunimui nuo 8 iki 14 metų.
Pamainos trukmė – 7 dienos.
Kaina - 650 lt

Į stovyklos kainą įeina:  

5 kartų maitinimas per dieną, geriamas vanduo

Reikalingas inventorius stovyklos veikloms. 

Taip pat vaikai stovyklos metu bus apdrausti nuo nelaimingų atsitikimų. 

Apgyvendinimas:
Šį kartą gyvensime puikioje sodyboje „Vėžiakojis“ - tai gamtos namai. 
Vaikai gyvens triviečiuose, keturviečiuose kambariuose. Beveik visuose kambariuose yra atskiras WC ir dušas, daugelyje kambarių yra įrengta po vieną super gultą palubėj (kaip „antrasolės“), į kurį reikia lipti kopėčiomis. Šią VIP vietą vaikai trauks burtų keliu, kad nebūtų kivirčų (. 
Taip pat yra įrengta bendro naudojimosi WC ir dušai, išdėstyti patogiam pasiekimui tiems, pas kuriuos nėra patogumų kambaryje. 

Dienos programa

8.15 – Kėlimasis

8.30 – Mankšta 

8.45 – Prausimasis 

9.00 – Pusryčiai 

9.30 – Kambarių tvarkymasis

10.00 – Dienos programa + maudynės
13.00 – Pietūs 

14.00 – Poilsis 

14.30 – Popietinė veikla
16.30 – Pavakariai

16.45 – programos tęsinys
18.30 – Vakarienė

19.30 – Vakaro programa, naktiniai žygiai 

22.00 – Naktipiečiai, dienos aptarimas

22.30 – Labanakt (kai nebus naktinių žygių). 
Kasdien:

Priklausomai nuo oro sąlygų vaikai kelis kartus per dieną galės maudytis šalia esančiame ežere.

Prieš miegą kiekviena grupė turės dienos aptarimus su savo vadovu, kurių metu vaikai su vadovais aptars, kaip sekėsi ši savaitė, ko vaikai išmoko (tam tikrų žaidimų forma), kas buvo sunkiausia.

Stovykos programa:
Pirmoji diena
Atvykstame ir įsikuriame savo naujuose laikinuose namuose (. Atsisveikinę su tėveliais – susipažinsime: žaisime susipažinimo žaidimus,  nusistatysime savo taisykles, susipažinsime su stovyklos tikslais ir kiekvieno vaiko lūkesčiais, grupės pristatys save kitiems stovyklautojams ir vadovams.

Vėliau - bendras įvadas “išgyvenimo gamtoje principai”, praktiniai rikiuotės užsiėmimai ir žemėlapių pažinimo pagrindai.
Vakare vaikai mokysis laužo įkūrimo pagrindų: sužinos kaip tinkamai kurti laužą, kokias medžiagas naudoti, kaip saugiai elgtis prie ugnies. Kepsime savo pirmą užkandį ant savo sukurto laužo (. Vakarinė programa priklausomai nuo oro sąlygų vyks prie laužo su dainomis, šokiais ir istorijomis arba viduje su filmais ir žaidimais. 
Antroji diena
Prasideda rimtos komandos formavimo užduotys ir išbandymai, vyksta maskavimosi pratybos, Įvairių rungčių metu vaikai patirs ne tik daug nuotykių, tačiau atras komandinio darbo galią, išmoks pasitikėti savo bendražygiais, suvoks atsakomybės ir įsipareigojimų reikšmę, disciplinos ir planavimo būtinybę, norint sėkmingai pasiekti užsibrėžtų tikslų. Vakare - pirmasis orientacinis žygis, kuriame jau bus panaudotos visos stovykloje įgautos žinios apie topografiją ir maskavimąsi. 

Trečioji diena
Vaikai mokysis taikos strategijos. Sužinos, kaip nesukelti nereikalingo karo, tačiau kaip būti pasirengus, kaip rasti kelią ir naudotis kompasu, ką daryti, kai kompaso neturi. Vaikai žais vėliavos užgrobimo strateginiame žaidime bei išmoks dieninio ir naktinio sėlinimo meno, kurį panaudos dienos veikloje. 
Vakare pažiūrėsime ko išmokome naktinėse sėlinimo pratybose ir kaip mokame sujungti maskavimąsi ir sėlinimą. 
Ketvirtoji diena

Virvių diena. Iki šiol įveikėme daug rungčių ant žemės, pažiūrėsime kaip seksis medžiuose (. Na, medžiuose neapsigyvensime, tačiau įveiksime daug rungčių su virvėmis. Vyks pasiruošimas žygiui į mišką. Aptarsime, ką pasiimti, ką palikti, kaip įsikurti, kad liktume nepastebėti. Vėlyvą vakarą – vaikų lauks staigmenėlė (. 
Penktoji diena
Ši diena – ypatinga. Šiandien vyks mini egzaminas visko, ko išmokome iki šiol. Leisimės į žygį, kur vyks tikros ir nesurežisuotos išgyvenimo ekstremaliomis sąlygomis pratybos: vaikai eis pėsčiomis iki 3 km iki miško; turės prisiminti pamokas apie kompasus, žemėlapius, vėjo kryptį, saulę ir kitus ženklus; atvykus į stovyklavietę - statytis improvizuotus būstus iš natūralių medžiagų, įkurti ugnį be degtukų ir žiebtuvėlių, pasiruošti maistą, susirasti ir paruošti vartojimui vandenį (saugumo sumetimais jo gėrimui nenaudosime, turėsime atsineštą geriamą vandenį), pažinsime aplink esančias žoleles, virsime iš jų arbatą, jei bus – rinksime uogas ir grybus. Miške įveikinėsime įrengtus kliūčių ruožus ir specialias trasas. 
Naktį vaikai praleis savo pasidarytuose būstuose.  
Šeštoji diena

Grįžimas iš žygio miške, dušas ir poilsis. Kiek atsipūtę kursime stovyklos filmus. Kiekviena grupė sukurs, nufilmuos ir vakare pristatys savo filmą apie stovyklą.  Vyks oskarų apdovanojimai ir nominacijų įteikimas už filmus. Paskutinis vakaras – tai dūkimas prie laužo ir vaišės. Vakarėlis – tikra šventė: šokiai, dainos, laužas ir skanėstai; titulų skelbimas ir iškilminga apdovanojimo ceremonija. 
Septintoji diena
Stovyklos uždarymas, atsisveikinimas. Po vėlyvų pusryčių vaikai su vadovais gamins atsisveikinimo dovanas, rašys laiškus vieni kitiems. Bus skirta valandėlė norintiems tėveliams pasikalbėti, pažiūrėti sukurtus filmukus ir nuotraukas. 
*stovyklos programa gali šiek tiek keistis (oro sąlygų įtaka ar netikėtas genialių minčių antplūdis ( ). 
